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Referat fra møte i FAU 4.6.24 

Til stede:  
Linn B. Thorbjørnsen, 1. trinn  
Hege Beate Stavset, 2. trinn  
Ingrid Elisabeth Svendsen, 3. trinn 
Guro Leland, 4. trinn 
Ellen Marie Henningsen, 5. trinn 
Hege Beate Stavseth, 6. trinn (vara) 
Lene Midtstøl, 7. trinn 
Tor Asbjørn Grændsen, 8. trinn 
Anita Bjønnum, 9. trinn 
Silje Kennethsdatter Rasmussen, 10. trinn 
 

Roald Abrahamsen, Rektor  

Bjørn Kristian Holmesland, Ass. rektor  

 

Saker: 

 

35/24: Godkjenning av innkalling og saksliste 
Godkjent 

 

36/24: Godkjenning av referat 
Godkjent 

 

37/24: Nytt fra trinnene 

1. Ulike sosiale treff pr klasse på trinnet er gjennomført. Et treff med søsken nå nylig, vellykket. God 

aktivitet utenfor skolen.  

2. Ikke noe spesielt.  

3. 1) Vennegrupper. Kan være aktuelt at skolen kan stille med lokaler ved spesielle behov, blant annet de 

som ikke kan invitere hjem. 2) Månedsplanen for SFO kommer ut midt i måneden, det ønskes at den 

sendes ut ved oppstart ny måned.   

4. Ikke noe spesielt.  

5. Vedr. innkjøp av nye mattebøker med mye tekstoppgaver som er lite dysleksi vennlige. Skolen sjekker 

dette opp mht. en parallell bok som er egnet for også de med dysleksi.  
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6. Ikke noe spesielt. 

7. Lande dato foredrag med Barnevakten «Ung på nett» - kun for 8.trinn. Hatt sosialt treff med Fjære 

skole i april måned – vellykket.  

8. Ikke noe spesielt.  

9. En av klassene hadde vært i dyreparken (erstatning for skøytebanen som ikke ble gjennomført?).  

10. Ikke noe spesielt.  

 

38/24: Økonomi Fevik skole, rektor informerer 

1.tertial – merforbruk på 3 %. Meget stramme rammer. Holder på med nedbemanning, prøver å gjøre 

det så skånsomt som mulig. Naturlig avgang først. Erstatter lærerstillinger ved behov for det. Må melde 

avvik underveis og vurdere situasjonen som en helhet. Fått nye strakstiltak på økonomi fra 

kommunedirektøren; ansettelseskontroll, innleie kontroll (skjerpe vikarinnleie), overtidsstopp, reise – og 

kursbegrensninger, antall årsverk skal ned på 2023 nivå. Det er åpenhet rundt dette med at det vil føre til 

lovbrudd.  

 

39/24: Avvik Fevik skole 

Jobbes med kontinuerlig og meldes i QM+.  

 

40/24: 17.mai – evaluering 
 

Venter på de siste regningene. Cirka overskudd på kr 50 000 ,-  

Kjørte kontanter i stedet for kort, kontanter utgjorde kr 35 000 ,- av inntekten. Dette er et sikkert 

tegn på at det er viktig å legge opp til kontanter på 17. mai.  

Innspill på mulighet for å kjøpe inn enkle telt for beskyttelse for sola til utekafeen i skole veggen. 

2. året uten korps på Fevik skole. Innspill på om FAU skal ta kontakt med korpset og avklare at det 

kan rulleres mer på hvilke skoler de besøker. Det må betales riktig sum til korpset slik at de vil 

komme til Fevik skole.  

Manglet litt mopper og kluter ved avslutning. Noe mager underholdning på slutten av 

arrangementet.  

 

41/24: Plan og rutiner for elevenes psykososiale skolemiljø  

Under revidering. Kommer nytt til høsten. 

 
42/24: Godkjenning av regnskapet  
Holder på å avslutte balansen. Ikke ferdig ennå. Godkjenning av regnskapet må inn i januar/februar på 

FAU års hjulet. Pr i dag har FAU: 188 000 , - på konto.  
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43/24: Årshjul  
Det er behov for å revidere innholdet i års hjulet. Forslag om å legge inn påminnelse om datoer/frister 

for å søke om midler til prosjekter gjennom året. Klassekontakter må få info i april om koordinering av 

dato for skoleavslutninger inn til FAU. Godkjenning av regnskap inn på januar/februar.  

 

Eventuelt 
 

Trygg trafikk  

Ingrid/Anita sendte inn søknad til Trygg Trafikk den 19/5 - 24 på 100 000,- for å lage en 

«Trafikksikkerhetsdag». FAU fikk innvilget kr 100 000,- Jippi! Ingrid sjekker ut muligheter for hjertesone 

på Fevik med Trygg trafikk.  

 

Lavvoen 

Info fra Bjørn Kristian Holmesland: 

Skolen har en Lavvo vi bruker mye og er veldig glade i, og nå er det sånn at taket trenger vedlikehold. Vi 

vil derfor spørre dere i FAU fint om dere har mulighet og lyst til å bidra her i form av en foreldredugnad, 

da vi tenker at dere garantert har noen snekkerkyndige i foreldregruppa? Kan dere se litt på muligheten, 

så ville vi satt stor pris på dette. 

En lærer har bedt om et par anbud. Fått et totalanbud på takplater, takpapp, noe mer lufting, avslutning i 

bunnen, materiell og jobb = Kr 55 000,- Skolen spør om FAU/foresatte kan bidra til en dugnad til å utføre 

dette for å gjøre det billigere?  

Ideer: Kan fengselet utføre dette? Jobbsentralen? (Anita sjekker) Kan det søkes midler fra Sparebanken 

Sør? Hvis man kan oppnå en god pris på materialer – er det da mulig å klare en dugnad fra foreldre?  

 

Konklusjon:  

Alle i FAU legger ut følgende info på sine trinn sider: (Forslag til tekst!)  

Skolen har en Lavvo vi bruker mye og er veldig glade i, og nå er det sånn at taket trenger vedlikehold. 

Skolen har informert FAU om at skolen kan skaffe midler til materialer for å gjøre de nødvendige 

forbedringer. Det er svært kostbart å få inn profesjonell hjelp, skolen har ikke økonomisk handlingsrom til 

dette. 

Det er snakk om å skifte ut takplater, takpapp, noe mer lufting og lage en avslutning i bunnen (Anbud er 

innhentet). FAU spør om det er mulig å opprette et dugnads lag i skolens foreldregruppe for å få i stand 

den flotte lavvoen til skolen?  

Vi spør kyndige foreldre her! Kan noen hjelpe? 1 person fra hvert trinn er nok ☺  

Arbeidet bør utføres innen uke 40/41. (Høstferien er uke 40).  

Svar innen 20. juni til FAU kontakt på trinnet.  

 

Tidslinje: Forbedringsarbeidet bør gjennomføre innen uke 40 (høstferien).  
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Koordinering av skoleavslutninger 

Klassekontakt får ansvar for å melde inn dato til sin FAU representant, og FAU leder koordinerer om 

tidspunkt passer slik at ikke skoleavslutninger kolliderer. Leder av FAU må vite dette tidlig for å 

kunne holde i tråden på dette.  

Informasjon til klassekontakter utføres tidlig i mai, og flyttes derfor til års hjul i april.   

 

Fevik skole feirer 10 års jubileum 30. august 

Markering i øvre skolegård med ulike aktiviteter, bidrag fra elevene/lærerne. Ca. 600 elever.  

Skolen spør om FAU kan bidra med noen midler til litt servering til elevene. Ingrid sjekker om Hennig 

Olsen kan bidra med spons av is. Enstemmig at FAU bidrar med en gave på kr 15 000 ,- ifm. skolen 

10 års jubileum.  

 

Neste FAU møte: Onsdag 4. september Kl. 18.30  


